



Ocna-Mureș
4 mai 2020

Dragi părinți,

Nu demult, în urma unor dificile analize și alegeri, dumneavoastră ați decis cum să se desfășoare viața de elev a copiilor dumneavoastră. Noi, cadrele didactice ale Liceului Teoretic, „Petru Maior” din orașul Ocna-Mureș, am răspuns solicitărilor dumneavoastră și ne-am străduit împreună să formăm o echipă pentru a-i ajuta pe copii, respectiv pe elevii noștri să își formeze un drum al vieții al cărui finalitate să fie „reușita”.

Acum din momente de ordin obiectiv, suntem nevoiți cu toții: dumneavoastră ca părinți, elevii și noi, în calitate de profesori, să depășim această perioadă dificilă din viața noastră.

Trebuie să recunoaștem că mereu ați reprezentat sprijinul nostru, partenerii noștri maturi de dialog, care au răspuns mereu prompt la ședințele cu părinții sau la alte activități pe care le-am desfășurat în momente fericite ale activității noastre. (serbări școlare, târgul de Crăciun, activități extrașcolare, concursuri sau excursii).

Ne-am gândit că este oportun să vă mulțumim pentru colaborare, dar și pentru felul în care întotdeauna ați răspuns solicitărilor noastre. În aceste momente deosebite din viața elevilor noștri, vă mulțumim că ați reușit să rămâneți sprijinul constant din viața lor, prin felul dumneavoastră de a fi, precum și prin efortul dumneavoastră financiar.

Și datorită acestui efort, astăzi un procent semnificativ de elevi ai liceului nostru împreună cu profesorii, prin colaborarea unor colegi, își desfășoară activitatea printr-o comunicare mediată în mediul on-line, pe o platformă performantă care poate suplini parțial lipsa unei comunicări directe (Microsoft Teams).

Împreună am reușit să fim o echipă care descoperă noi forme ale educației. Depinde de noi și de elevii eficiența noastră, căci este evident faptul că demersul educativ își schimbă cursul.

În aceste momente cunoștințele predate rămân într-un plan secund, importantă fiind sănătatea fizică și psihică a elevilor noștri. Dacă le vom ocupa timpul cu activități, fără a-i împovăra, poate că vom reuși să le abatem gândurile de la întrebările zilnice care oricum și pe ei îi frământă. Îndemnați-i să citească, să cânte, să redescopere pasiuni și activități recreative pentru a le trece timpul mai ușor.

Ne exprimăm de asemenea solidaritatea și dorința de a-i ajuta în primul rând pe elevii claselor terminale: a VIII-a și a XII-a. Îi îndemnăm să țină legătura cu profesorii de la clasă.

De asemenea, vă rugăm să păstrați legătura cu diriginții de la clasă pentru ca activitățile online să se desfășoare firesc, decent, cu responsabilitate și din partea elevilor și a cadrelor didactice, printr-un demers care respectă legea și regulamentele în vigoare.

Nu ezitați a ne cere sprijinul, dacă considerați că este necesar, în orice problemă care este de competența noastră.

Cu deosebită stimă,

Colectivul de cadre didactice de la Liceului Teoretic „Petru Maior”

Director: prof. Pustai Alina Ștefania

